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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA (12ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA QUATRO (04) DO MtS DE MAIO DO ANO 2023 
(DOIS MIL E VINTE E TRiS), ÁS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE TRATRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia quatro (04) do mês de maio do ano 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da 
Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: Erinaldo Freitas 
Moura (Presidente), Luíz Coêlho Braga ( Vice-Presidente), Gerlane Pinto Barbosa . (2ª 
Secretária) e demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Frerre, 
Francisco Valmir Pinto Gleicivânia Pires Magalhães, José Fabio Praciano de Sousa, José Ari ' . 
Guedes, Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Robson Vicente 
Nogueira, Roberto Pinto da Silva, Raimundo Barbosa Gomes e ausente a vereadora Vivianne 
Pinto Macêdo Rocha. Havendo o número legal e Regimental foi declara aberta a presente Sessão_ 
Na ausência da Senhora Primeira Secretária o Senhor Presidente convida a Senhora Segunda 
Secretária para secretariar os trabalhos. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE é posta em votação 
a Ata da Décima Primeira ( 11 ª) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 
27 de abril de 2023 e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência foi 
realizada a leitura das demais matérias sobre a Mesa. Projeto de Lei nº. 018/2023, que "dispõe 
sobre o auxílio financeiro para os grupos juninos do município de Trairi, e dá outras providências", 
de iniciativa do Poder Executivo. Projeto de Lei nº. 002/2023 que "institui a carteira de 
identificação do autista no município de Trairi e dá outras providências", de iniciativa da vereadora 
Vivianne Pinto Macêdo Rocha. Projeto de Indicação nº. 007/2023 que indica ao Poder 
Executivo, através de sua secretaria de infraestrutura competente viabilize a recuperação da antiga t 
estrada carroçável que interliga a comunidade de riacho largo a CE 240, mas precisamente na 
comunidade de Mutamba, neste município de Trairi - Ceará. Projeto de Indicação nº. 008/2023 
que indica que indica ao Poder Executivo, através de sua secretaria de infraestrutura competente 
viabilize a recuperação da estrada carroçável que interliga a calçada da fama ate a estrada principal 
do Algodoim, neste Município de Trairi-Ceará. Após a leitura as indicações serão encaminhadas a 
quem de direito, confonne o artigo 142 do Regimento Interno. Declarada aberta a ORDEM DO 
DIA, posto em discussão e após, em votação o Projeto de Lei nº. 002/2023 que "institui a carteira 
de identificação do autista no município de Trairi dá outras providências", de iniciativa da 
vereadora Vivianne Pinto Macêdo Rocha, com parecer favorável à tramitação, sendo aprovado por 
u~animidade d?s vereado~es 
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presentes. Na se~~ê_nc~ foi dado con~?uidade aos trabalhos com '------

Je1tura do ProJeto de Lei n . 018/2023, que d1spoe sobre o aux1ho financeiro para os 2TOpos ;:z.-. -

juninos do município de Trairi, e dá outras providências", de iniciativa do Poder Execu~ivo e 
encaminhado para as Comissões competentes. Aberto o Grande Expediente. Pelo Senhor 
Presidente foi solicitada a leitura da relação dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. Pel 
ordem de inscrição foi facultada a palavra ao vereador José Ari Guedes usa a tribuna com 
intenção de informar a população trairiense sobre a distribuição dos livros didáticos utilizados pela . 
rede municipal de ensino em Trairi, especialmente da educação infantil 4 ate o 9º ano, são 
distribuídos de forma gratuita para as escolas publicas de todo Brasil, através do progranm do s 
Governo Federal chamado PNLD, informa ainda que o processo de escolha do livro didático é 
realizado de acordo com as orientações do FNDE (Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação), só finalizou em setembro de 2022, ocasionou um atraso na impressão dos livros e~ 
retardou a distribuição nas redes de ensino, mas o governo atual já atualizou essas impressões. 
Segundo o vereador, assim como foi informado o município de Trairi estar aguardando a chegada 
dos livros didáticos inicialmente das turmas do Infantil 4 ate o 5° ano. Essa entrega é realizada 

r .... :~~i~~~---=~.!:J~-::::l~~s.z; t~Ew ... -.~---........ .-i~--_,.....,...,,...., 

' l 



Estado do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI 
A esperança de um novo Trairi 
Bi~nio 2021 - 2022 

atrn,1cs os con-e1os e 1rcc1ona as as csco as, e os a unos o e J rece eram. essa ta que 

essa distribuição não é de responsabilidade da gestão municipal e sim do Governo Federal. A 

vereadora Gleicivânia Pires Magalhães fala sobre sua participação na Marcha dos Legislativos 

Municipais em Brasflia, segundo a vereadora foi um momento ímpar para melhorar seus 

conhecimentos como legisladora, é um leque de informações. Na sequencia a vereadora solicita ao 

Poder Executivo informações referentes a obra do Posto de Saúde do Distrito de Canaã, com data 

de inicio e término da obra e a empresa responsável pelo serviço. Segundo a vereadora, os 

moradores estão muito insatisfeito com essa demora, pois é desgastante se deslocarem em busca de 

atendimento médico. O vereador Raimundo Gomes Barbosa inicia agradecendo os trairienses 

que zelam pelo município enquanto outros preferem tirar a paz e o sossego alheio, denegrindo a 

gestão do prefeito Gustavo nas redes sociais, são pessoas que já vem de outras administrações que 

não aproveitaram seu momento para trabalhar por este município. Hoje o município tem uma boa 

representação politica e administrativa, são pessoas trabalhadoras, responsáveis, com compromisso 

com o povo e conhece de perto a realidade. O vereador fala que não aceita ser apontado nas redes 

sociais como se não trabalhasse, pede respeito e reconhecimento pelo seu trabalho, faz referências 

aos Artigos 331 º que - desacatar funcionário público no exercício da função ou em razão dela: Pena 

- detenção, de seis meses a dois anos, ou multa, e Art. 14º - onde a soberania popular será exercida 

pelo sufrágio universal e pelo voto direto e secreto, com valor igual para todos, e, nos termos da 

lei, da Constituição Brasileira. E para finalizar pede ao Prefeito que veja com mais atenção suas 

indicações e solicitações estar aguardando algumas respostas por parte do Executivo, segundo ele, 

são oito indicações protocoladas em seu gabinete. Com a palavra o Senhor Presidente faz suas 

consideraçõe,s. finais e agradece a presença de toda plateia e vereadores. E nada mais havendo a 

tratar o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão. Eu, Segunda Secretária Gerlane 

Pinto Barbosa, lavrei e rubriquei a presente Ata, que, se aprovada, será assinada por mim e pelos 

demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em quatro 

(04) de maio do ano de 2023 (do· mil e vinte e três). 
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